

WHERE IS YOUR HOME?

നിങ്ങളുടെ വീട് എവിടെയാണ് ?

ഈ സുവിശേഷ ലഘുലേഖ ഒരു കന്യൂട്ടർ ഉപയോഗിച്ച് വിവർത്തനം ചെയ്തു. നിങ്ങൾക്ക് ഭാഷ ശരിയാക്കാനോ മെച്ചപ്പെടുത്താനോ കഴിയുമെങ്കിൽ, ദയവായി info@angp.co.za- ലെ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക

നമ്മിൽ മിക്കവർക്കും ഒരു വീട് അല്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ വീട്ടിലേക്ക് വിളിക്കുന്ന ഒരു സ്ഥലമുണ്ട്. ഇത് മറ്റുള്ളവരെപ്പോലെ ഗംഭീരമായിരിക്കില്ല അല്ലെങ്കിൽ സജ്ജീകരിച്ചിരിക്കുന്നു, അത് മറ്റുള്ളവരെപ്പോലെ സുഖകരമായിരിക്കില്ല, പക്ഷേ അത് ഞങ്ങളുടെ വീടാണ്, ഞങ്ങൾ എവിടെ സന്ദർശിച്ചാലും യാത്ര ചെയ്താലും പ്രശ്നമില്ല, ഞങ്ങളുടെ സ്വന്തം വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങുന്നതിൽ ഞങ്ങൾ എല്ലായ്പ്പോഴും സന്തോഷിക്കുന്നു. ഞങ്ങൾ സന്ദർശിച്ച മറ്റ് സ്ഥലങ്ങൾ കൂടുതൽ മനോഹരവും മികച്ചതുമായിരിക്കാം, പക്ഷേ അവ ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിലല്ലായിരുന്നു, മാത്രമല്ല ഞങ്ങളുടെ സ്വന്തം വീട് എല്ലായ്പ്പോഴും ആഘോഷിക്കുന്നു. വീടിനെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങളെ സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നതും ഞങ്ങൾ അവിടെയുണ്ടെന്ന് തോന്നിപ്പിക്കുന്നതുമായ ചില കാര്യങ്ങളുണ്ട്.



ഞങ്ങൾ ഇവിടെ മാത്രം സന്ദർശകരാണ് .

ഈ ലോകത്ത് നാം അപരിചിതരും തീർത്ഥാടകരും മാത്രമാണെന്ന് ദൈവവചനം പറയുന്നു (1 പത്രോസ് 2: 11; എബ്രായർ 11: 13). ഇവിടെയുള്ള നമ്മുടെ വീടുകൾ, അവ എത്ര നന്നായി നിർമ്മിച്ചാലും, താൽക്കാലികം മാത്രമാണ്, ഉടൻ തന്നെ മതിലുകൾ തകർക്കാൻ തുടങ്ങും, മേൽക്കൂര ചോർന്നു തുടങ്ങും, വാതിലുകളിലൂടെയും ജനാലകളിലൂടെയും കാറ്റ് വീശും, അധികം താമസിയാതെ പ്ലാസ്റ്റർ വീഴാൻ തുടങ്ങും ഓഫ്, പതുക്കെ എന്നാൽ തീർച്ചയായും, വീട് തകരാൻ തുടങ്ങുന്നു. ഈ ഭൂമിയിലെ ഒരു കെട്ടിടവും എന്നെന്നേക്കുമായി നിലനിൽക്കില്ല, ഇല്ല, അവ ഒരു സീസണിൽ മാത്രമാണ്, അവ അവശിഷ്ടങ്ങളും അവശിഷ്ടങ്ങളും മാത്രമാണ്. നിങ്ങൾക്ക് ചുറ്റും നോക്കുക, എല്ലായിടത്തും ഈ ലോകത്ത് ഒന്നും നീണ്ടുനിൽക്കുന്നില്ലെന്നും എന്നാൽ എല്ലാം കടന്നുപോകുന്നുവെന്നും ഞങ്ങളുടെ വീടുകൾ പോലും തെളിയിക്കുന്ന അടയാളങ്ങൾ നിങ്ങൾ കാണും.

എല്ലാവർക്കും സ്ഥിരമായ ഒരു വീട് ഉണ്ട് .

നമുക്കെല്ലാവർക്കും അറിയാമെങ്കിലും ഇല്ലെങ്കിലും സ്ഥിരമായ ഒരു ശാശ്വത ഭവനം ഉണ്ട്. ഈ ഭൂമിയിലെ നമ്മുടെ ജീവിതം അവസാനിക്കുമ്പോൾ, നമ്മുടെ മൃതദേഹങ്ങൾ ശവക്കുഴിയിൽ കിടക്കുമ്പോൾ നാം പോകുന്ന വീടുകളാണ് ഈ വീടുകൾ. അപ്പോൾ നമ്മുടെ ആത്മാക്കൾ അവരുടെ വീടുകളിലേക്ക് പോകുന്നു, അവിടെ ഞങ്ങൾ അപരിചിതരല്ല, മറിച്ച് ഞങ്ങൾ എന്നേക്കും ഉണ്ടായിരിക്കും. മൃഗത്തെയും കള്ളപ്രവാചകനെയും ഉള്ള തീയുടെയും സൽഫറിന്റെയും തടാകം, പിശാചിനെയും

അയയ്ക്കുന്നവർ, ജീവപുസ്തകത്തിൽ പേരുകൾ കാണാത്തവരെല്ലാം ഒരു ഭവനമായിട്ടാണ് ഒരു ഭവനം നമ്മെ വിശേഷിപ്പിക്കുന്നത് (വെളിപ്പാട് 20: 10 - 15). തീയുടെ ഈ ശക്തമായ തിരമാലകളിൽ, ഈ ശിക്ഷയിലും കത്തുന്ന ചൂടിലും വിലാപവും പല്ലുകടിയും ഉണ്ടാകും; പിശാചിന്റെ മുഖത്ത് പുഞ്ചിരി, അസുരന്മാരുടെ ചിരി ചിരിക്കുന്നത് ഇതിന്റെയെല്ലാം ഭയവും ഭയവും വർദ്ധിപ്പിക്കും. ആശ്വാസകനും സഹായവുമില്ല; ശിക്ഷിക്കപ്പെട്ടവർ അവരുടെ വേദനയിലും പീഡനത്തിലും തനിച്ചായിരിക്കും, അവർ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ സുവിശേഷം കൂടുതൽ ശ്രദ്ധയോടെ കേട്ടിരുന്നുവെന്ന് ആഗ്രഹിക്കുന്നു. തീ ഈ തരംഗങ്ങൾ, അവിടെനിന്നു, നരകം വിളിച്ചു ഈ സ്ഥലം അവരുടെ വീട് "എല്ലാവരും പാപം ദൂരത്തു ദൈവത്തിന്റെ സംരക്ഷിക്കുന്നത് സാന്നിധ്യം നിന്നുള്ളതാണ് ചെയ്തിരിക്കുന്നു" (കാരണം ആയിരിക്കും റോമർ : 23 3). വ്യഭിചാരിണികൾ, അധർമികർ, വിഗ്രഹാരാധകർ, മന്ത്രവാദം ഉപയോഗിക്കുന്നവർ, ഹൃദയത്തിൽ വിദ്വേഷം പുലർത്തുന്നവർ, അസൂയയുള്ളവർ, നുണയന്മാർ, മദ്യപന്മാർ, കള്ളൻ, വഞ്ചകർ, സത്യസന്ധമല്ലാത്തവർ, കൊലപാതകികൾ, സ്നേഹിക്കുന്നവരുടെ വീട് ഒരു പോരാട്ടം, മടിയന്മാർ, അഹങ്കാരികൾ, ഈ ലോകത്തിലെ കാര്യങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ, കഠിനവും ക്രൂരവും, അത്യാഗ്രഹികളും പണത്തെ സ്നേഹിക്കുന്നവരും ലോകത്തെയും ലോകകാര്യങ്ങളെയും സ്നേഹിക്കുന്നവരും (ഗലാത്യർ 5: 19 - 21; വെളിപ്പാടു 21: 8). യേശുവിന്റെ രക്തത്താൽ ഇതുവരെ ശുദ്ധീകരിക്കപ്പെടാത്ത, കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിനെ തങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ

രക്ഷകനായി സ്വീകരിക്കാൻ വിസമ്മതിച്ചവരുടെ വീടാണിത്. "സ്വയം വഞ്ചിക്കരുത്; ആരും ദൈവത്തെ വിഡ് make ിയാക്കുന്നില്ല. ഒരു വ്യക്തി താൻ വിതയ്ക്കുന്നതുതന്നെ കൊയ്യും "(ഗലാത്യർ 6: 7). പാപത്തിലും ജഡത്തിലും നാം വിതയ്ക്കുന്നതു നരകത്തിൽ കൊയ്യും. ഒരു പാപി ഈ വീട്ടിലേക്ക് എങ്ങനെ പോകുന്നുവെന്ന് നോക്കൂ , അവന്റെ വീട്, കാരണം അവൻ ഇതുവരെ രക്ഷകനെ സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ല. കഠിനനായ പാപി ശരീരത്തെ വേദനകൊണ്ടും അവന്റെ ഹൃദയം മരണഭയംകൊണ്ടും മരണത്തെ സമീപിക്കുന്നു. പ്രതീക്ഷിക്കാത്തതും ആഗ്രഹിക്കാത്തതുമായ ഒരു സമയത്താണ് മരണം സംഭവിച്ചത്, ഇരയെ ക്രൂരമായി നോക്കുന്നു. പാപത്തിന്റെ ആനന്ദങ്ങൾ അവസാനിച്ചു, പാപത്തിന്റെ ഭയങ്കരവും ഉയർന്നതുമായ വേദനം നൽകേണ്ടതുണ്ട് (റോമർ 6: 23). നരകത്തിന്റെ ദുരിതം അവന്റെ പേടിച്ചരണ്ട ആത്മാവിനെയും ആത്മാവിനെയും പിടിച്ചു. അവൻ പ്രാർത്ഥിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും, ദൈവവുമായി ബന്ധപ്പെടാനോ ആശയവിനിമയം നടത്താനോ അവനു കഴിയില്ല. അവന്റെ മുൻ സുഹൃത്തുക്കൾ അവന്റെ കട്ടിലിൽ നിൽക്കാൻ ഭയപ്പെടുന്നു, അവരുടെ ശൂന്യമായ വാക്കുകൾ അവനെ സഹായിക്കില്ല, വഞ്ചനയിലൂടെ അവൻ നേടിയേക്കാവുന്ന സമ്പത്തിനും, അവന്റെ ആത്മാവിനെ രക്ഷിക്കാനോ വേദന കുറയ്ക്കാനോ അവന്റെ ആയുസ്സ് വർദ്ധിപ്പിക്കാനോ കഴിയില്ല. അവൻ ദൈവത്തെക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും പിശാച് അവന് ഒരു അവസരവും നൽകുന്നില്ല. അവൻ ഈ ലോകത്തിൽ സ്നേഹിക്കുകയും

ജീവിക്കുകയും ചെയ്തതെല്ലാം അവനെ പരിഹസിക്കുന്നതായി തോന്നുന്നു, തെറ്റായ വാക്കുകളുള്ള ഇടയ്ക്ക് പോലും അവനെ സഹായിക്കാൻ കഴിയില്ല. " ജീവനുള്ള ദൈവത്തിന്റെ കൈകളിൽ അകപ്പെടുന്നത് ഭയാനകമായ കാര്യമാണ് " എന്ന് അവൻ മനസ്സിലാക്കാൻ തുടങ്ങുന്നു (എബ്രായർ 10: 31). തന്റെ മരണക്കിടക്കയിൽ ദൈവവുമായി ശരിയായ ബന്ധമുണ്ടാകുമെന്ന് അദ്ദേഹം പ്രതീക്ഷിച്ചു, പക്ഷേ വളരെ വൈകിപ്പോയി. ആയിരക്കണക്കിന് ആളുകൾ അവരുടെ മരണക്കിടക്കയിൽ ദൈവത്തെ കണ്ടെത്താനുള്ള അവസരം ലഭിക്കാതെ പെട്ടെന്ന് മരിക്കുന്നു. അതിനാൽ യേശുവാവു 55:

6 കണ്ടെത്തുന്ന സമയത്ത് ദൈവത്തെ അന്വേഷിക്കാൻ നമ്മോട് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് . ദൈവത്തിന്റെ ആശ്വാസകരമായ വചനം കേൾക്കുന്നതിനുപകരം, തന്റെ ജീവിതകാലത്ത് ദൈവത്തിന്റെ കൃപയും സ്നേഹവും നിരസിച്ച ഈ മരിക്കുന്ന പാപിക്ക്, തന്റെ ന്യായാധിപനായ രക്ഷകനായ അവൻ നിരസിച്ച ശബ്ദം ഇപ്പോൾ കേൾക്കേണ്ടതുണ്ട്: "എന്നിൽ നിന്ന് നീ അത് ദൈവത്തിന്റെ ശാപത്തിന് കീഴിലാണ്! പിശാചിനും അവന്റെ ദൂതന്മാർക്കും വേണ്ടി ഒരുകിയിരിക്കുന്ന നിത്യമായ അഗ്നിയിലേക്ക് അകന്നുപോകുക "(മത്തായി 25: 41). "എല്ലാവരും ഒരിക്കൽ മരിക്കണം, അതിനുശേഷം ദൈവം വിധിക്കപ്പെടും" (എബ്രായർ 9: 27).

ഇപ്പോൾ, മികച്ച വീട്ടിലേക്ക് ഞങ്ങളെ നോക്കാം .

ഈ ഭവനത്തിൽ രാത്രിയോ വീളുകൾക്കോ സൂര്യനോ ആവശ്യമില്ല, കാരണം കർത്താവ് അവിടെ ഉണ്ടാകും (വെളിപ്പാടു 22: 5). "ആരും കണ്ടിട്ടില്ലാത്തതും

കേൾക്കാത്തതും സന്ദർശിക്കുമെന്ന് ആരും കരുതിയിട്ടില്ലാത്തതും ദൈവം തന്നെ സ്നേഹിക്കുന്നവർക്കായി ഒരുക്കിയതാണ്" (1 കൊരിന്ത്യർ 2: 9). സ്വർഗ്ഗത്തിന്റെ മഹത്വം വിശദീകരിക്കാനോ വിവരിക്കാനോ കഴിയുന്ന ഒരു ഭാഷയും ഭൂമിയിൽ ഇല്ല, അത് അതിശയകരവും മഹത്വവുമാണ്. വീണ്ടെടുക്കപ്പെട്ടവരുടെ വീടാണിത്. ഒരു പാപിയും ഒരിക്കലും അവിടെ പ്രവേശിക്കുകയില്ല, "അശുദ്ധമായ ഒന്നും നഗരത്തിൽ പ്രവേശിക്കുകയില്ല, ലജ്ജാകരമായ കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യുകയോ കള്ളം പറയുകയോ ചെയ്യുന്ന ആരും. കുഞ്ഞാടിന്റെ ജീവനുള്ള പുസ്തകത്തിൽ പേരുകൾ എഴുതിയിരിക്കുന്നവർ മാത്രം" (വെളിപ്പാട് 21: 27). നിങ്ങൾക്ക് ഈ വീട് പണത്തിലൂടെയോ അല്ലെങ്കിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നതിലൂടെയോ വാങ്ങാൻ കഴിയില്ല. നിങ്ങൾക്ക് അതിന്റെ ചുവരുകളിൽ കയറാൻ കഴിയില്ല, ഒരു പള്ളി ചടങ്ങിനും അത് നിങ്ങൾക്ക് നൽകാൻ കഴിയില്ല, ഒരേയൊരു മാർഗ്ഗമേയുള്ളൂ, അത് യേശുവിലൂടെയാണ്. അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു: "ഞാൻ വഴിയും സത്യവും ജീവനും ആകുന്നു; ഞാനല്ലാതെ ആരും പിതാവിന്റെ അടുക്കൽ പോകുന്നില്ല" (യോഹന്നാൻ 14: 6). താൻ തയ്യാറാക്കുന്ന വീടിനെക്കുറിച്ച് യേശു യോഹന്നാൻ 14: 2 ൽ പറയുന്നു, എന്നാൽ ഈ സ്വർഗ്ഗീയ ഭവനം പാപങ്ങൾ ക്ഷമിക്കപ്പെടുകയും ഹൃദയങ്ങളും ജീവിതങ്ങളും ശുദ്ധിയുള്ളവർക്കുമാത്രമാണ്. ഇവ സ്വർഗത്തിൽ എത്തുമെന്ന പ്രതീക്ഷയിൽ പലരും ചില വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിക്കുന്നു. ഇല്ല, എല്ലാ ആവശ്യങ്ങൾക്കും ഉപരിയായി ശുദ്ധീകരിക്കുന്ന ഹൃദയമാണ്,

ലോകത്തിന്റെ കാര്യങ്ങൾ പിന്നോടൊരതെ വിശുദ്ധവും നിർമ്മലവുമായ ജീവിതം നയിക്കണം.

അതിനാൽ, നാമെല്ലാവരും ദൈവസന്നിധിയിൽ പാപികളാണെന്നും എല്ലാവരും നരകത്തിലേക്കാണ് പോകുന്നതെന്നും ഒരു കാര്യം മാത്രമേ ചെയ്യാനാകൂ.

"നമ്മുടെ പാപങ്ങൾ ദൈവത്തോട് ഏറ്റുപറഞ്ഞാൽ, അവൻ തന്റെ വാഗ്ദാനം പാലിക്കുകയും ശരിയായതു ചെയ്യുകയും ചെയ്യും: അവൻ ക്ഷമിക്കും ഞങ്ങളുടെ പാപങ്ങളെ ഞങ്ങൾ നിർവഹിക്കുകയും ഞങ്ങളുടെ എല്ലാ തെറ്റുകൾക്കും ഞങ്ങളെ ശുദ്ധീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു" (1 യോഹന്നാൻ 1: 9). യേശു പറഞ്ഞു:

"ഞാൻ പുനരുത്ഥാനവും ജീവനും ആകുന്നു. എന്നിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവൻ മരിച്ചാലും ജീവിക്കും; എന്നിൽ ജീവിക്കുകയും വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവൻ ഒരിക്കലും മരിക്കുകയില്ല" (യോഹന്നാൻ 11: 25,26). "എന്റെ വാക്കുകൾ കേട്ട് എന്നെ അയച്ചവനിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവനു നിത്യജീവൻ ഉണ്ട്. അവൻ വിധിക്കപ്പെടുകയില്ല,

മരണത്തിൽനിന്നു ജീവൻ പ്രാപിച്ചിരിക്കുന്നു" (യോഹന്നാൻ 5: 24). മരണം ക്രിസ്ത്യാനിയെ ഭയപ്പെടുകയോ പീഡിപ്പിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല "മരണം നശിച്ചു; വിജയം പൂർത്തിയായി! മരണം എവിടെയാണ് നിങ്ങളുടെ വിജയം? മരണം എവിടെയാണ്, വേദനിപ്പിക്കാനുള്ള നിങ്ങളുടെ ശക്തി? നമ്മുടെ കർത്താവായ

യേശുക്രിസ്തുവിലൂടെ വിജയം നൽകിയ ദൈവത്തിനു സ്തോത്രം" (1 കൊരിന്ത്യർ 15: 54-57). ദൈവത്തോടൊപ്പം ജീവിക്കുകയും നടക്കുകയും ചെയ്ത ഒരു വ്യക്തി മരണത്തെ ഭയപ്പെടുന്നില്ല. പുറപ്പെടുന്ന സമയം വരുമ്പോൾ അവൻ സന്തോഷത്തോടെ പോകും,

അപ്പോസ്തലനായ Paul ലോസ് പറയുന്നതുപോലെ: "ഈ ജീവിതം ഉപേക്ഷിച്ച് ക്രിസ്തുവിനോടൊപ്പം ജീവിക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, അത് വളരെ നല്ല കാര്യമാണ്" (ഫിലിപ്പിയർ 1: 23). ക്രൂശിൽ മരിച്ച യേശുവിന്റെ മുഖം കാണാൻ ഒരു ക്രിസ്ത്യാനി ആഗ്രഹിക്കുന്നു. യേശുവിന്റെ വാക്കുകളെക്കുറിച്ചും പരിശുദ്ധാത്മാവ് അവനെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു: "വിഷമിക്കേണ്ട, അസ്വസ്ഥനാകരുത്. ദൈവത്തിൽ വിശ്വസിക്കുകയും എന്നിൽ വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്യുക. എന്റെ പിതാവിന്റെ വീട്ടിൽ ധാരാളം മുറികളുണ്ട്. ഞാൻ പോയി നിങ്ങൾക്കു സ്ഥലം ഒരുക്കിയാൽ ശേഷം, ഞാൻ ഇരിക്കുന്ന ഇടത്തു നിങ്ങളും ആയിരിക്കും ആ തിരിച്ചു വരും എന്റെ അടുക്കൽ കൊണ്ടുപോകും," (യോഹന്നാൻ 14: 1-4).

ഇനി നമുക്ക് കുറച്ചുനേരം നിർത്തി ഒരു ക്രിസ്ത്യാനി തന്റെ വീട്ടിലേക്ക് പോകുന്നതെങ്ങനെയെന്ന് നോക്കാം. ഭയാനകമായ മരണത്തിനുപകരം, ദൈവത്തിന്റെ ദൂതനോ ദൂതനോ തന്റെ ആത്മാവിനെ ദൈവത്തിലേക്ക് തിരികെ കൊണ്ടുപോകാൻ കാത്തിരിക്കുന്നു. ആത്മാവും ആത്മാവും മർത്യശരീരത്തിൽ നിന്ന് മോചിപ്പിക്കപ്പെടുകയും സ്വർഗ്ഗത്തിന്റെ തുറന്ന വാതിലുകളിലൂടെ അവനുവേണ്ടി മരിച്ചവന്റെ കൈകളിലേക്ക് ഉയരുകയും ചെയ്യുന്നു. ദൈവസന്നിധിയിൽ സന്തോഷകരമായ ഒരു സ്വാഗതം അവനെ കാത്തിരിക്കുന്നു, അവിടെ അവനെ കർത്താവും യജമാനനും ഈ പ്രശംസനീയമായ വാക്കുകളാൽ സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു: "നല്ലവനും വിശ്വസ്തനുമായ ദാസനേ, നന്നായിരിക്കുന്നു! വന്ന് എന്റെ സന്തോഷം പങ്കിടുക!

" (മത്തായി 25: 21). സാത്താൻ ഇനി അവന്റെ മേൽ അധികാരമില്ല, കാരണം, "ഇനി മുതൽ കർത്താവിന്റെ സേവനത്തിൽ മരിക്കുന്നവർ ഭാഗ്യവാന്മാർ! അവരുടെ കഠിനാധ്വാനത്തിൽ നിന്ന് അവർക്ക് വിശ്രമം ലഭിക്കും, കാരണം അവരുടെ സേവനത്തിന്റെ ഫലങ്ങൾ അവരോടൊപ്പം പോകുന്നു "(വെളിപ്പാട് 14: 13). എങ്കിൽ നിങ്ങൾ **ഇപ്പോൾ** ഇതുവരെ വീട്ടിൽ നിന്നും ആയിരുന്നൂ മുടിയൻ മകനായി ചെയ്യാൻ തന്റെ തൃപ്തമായ ജീവിതം കണ്ടു അവന്റെ ആവശ്യം പറഞ്ഞു: "ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു അപ്പന്റെ അടുക്കൽ ചെന്നു" (ലൂക്കോസ് 15: 18). നിങ്ങളുടെ ജീവിതം **ഇപ്പോൾ** യേശുവിനു സമർപ്പിക്കുക, നിങ്ങൾ എവിടെയായിരുന്നാലും **ഇപ്പോൾ** തന്നെ ചെയ്യുക; നിങ്ങളുടെ മുട്ടുകുത്തി വീഴുക, നിങ്ങൾ ഒരു പാപിയാണെന്ന് ദൈവത്തോട് ഏറ്റുപറയുകയും അവന്റെ വിലയേറിയ രക്തത്തിൽ നിങ്ങളെ ശുദ്ധീകരിക്കാൻ അവനോട് ആവശ്യപ്പെടുകയും അവനെ നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലേക്ക് സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്യുക. അങ്ങനെ ചെയ്യുമ്പോൾ, സാത്താനിലേക്കും നരകത്തിലേക്കും വഴിയിലേക്കും തിരിയുക. നിങ്ങളുടെ സ്വർഗ്ഗീയ വീട്ടിലേക്കുള്ള യാത്ര ആരംഭിക്കുക.

എം . R. GSCHWEND

ഈ സുവിശേഷ ലഘുലേഖ ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിച്ച് വിവർത്തനം ചെയ്തു. നിങ്ങൾക്ക് ഭാഷ ശരിയാക്കാനോ മെച്ചപ്പെടുത്താനോ കഴിയുമെങ്കിൽ, ദയവായി info@angp.co.za- ലെ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക

നിങ്ങൾ ക്രിസ്തുവിൽ രക്ഷ കണ്ടെത്തിയോ അല്ലെങ്കിൽ നമ്മുടെ സുവിശേഷ സാഹിത്യത്തിലൂടെ അനുഗ്രഹിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലോ, ഞങ്ങളെ അറിയിക്കുക. നിങ്ങളോടൊപ്പം ദൈവത്തിന് നന്ദി പറയാൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനയിൽ നിങ്ങളെ കൂടുതൽ ഓർക്കുന്നു. സ 40 ജന്യ സുവിശേഷ സാഹിത്യത്തിനും പുസ്തകങ്ങൾക്കും ലഘുലേഖകൾക്കും 540 ലധികം ഭാഷകളിൽ ദയവായി ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുക :

മനുഷ്യന്റെ ഹൃദയം



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)